>
A & 0l & AF 2 E A A
AN ASAMY
MM AEZ ZE MR (2A/NEYUOA)
Cel ME AR5 sS4 (ctel:&2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A Z 2Dt 1,237,378 1,299,207 A61,829
= 330,901
< 101,225
Al 805,252
AZ 2 AN (BEA/AZSOAHH) 1,137,568 1,203,136 A 65,568
= 330,901
< 101,225
Al 705,442
HE SA2E 84 334,692 365,207 A 30,515
= 10,320
Al 324,372
HEHSAE N 51,250 33,354 17,896
= 10,320
Al 40,930
201 2et2d]| 2,400 2,494 A94
01 At 2teltl 2,400 2,400 0
O L=t 2,400
o ZYHSAHE EXE M
120,000& * 200H £ 2,400
202 O4Hl 3,900 3,900 0
01 = LH 4 Hi 3,900 3,900 0
O HMz27al g8 S22 & AL X&
20,0003 = 5% = 5 500
O 2YESAHE NB(MXFE) AL JIFE S
20,000& = 3% = 302 1,800
O YAHOEZ K& S AlE A 1,600
o TAXNGE LAHOS AlE A
50,000& = 2 * 2& * 23 400
o SAXNG LAHOIS AlE A
20,0003 = 2% = 15 « 23| 1,200
301 LBEXS 44,950 26,960 17,990
< 10,320
Al 34,630
12 JIE2d = 44,950 26,960 17,990
O SA8 3 HZes AdES XNE
9,280,000& * 14 9,280
< 2,790
Al 6,490
O 2YSAE FIMBE S X 10,640
o AMEZ(AMOIAT) S NE
40,0003 * 14000 2 5,600
o M) SEMH SF 7L
1,200 = 140002 = 500 = 63l 5,040
O SAYE 2MSSH gL 3T (A
gF) N 25,030,000& = 14 25,030
< 7,530




o o o o o (] o o — o
o o o o o — o
Cl<e|= S S|
A0 2R (IS S8 Q|
KIo < SR 4|«
E
E=]
(@) o o o o o o o o o o [aN] o
— D ()] Al Al o o o o o <t o [eV]
Cl<e = 0w < S <= N
— <t < (@) [e0] (a\] Al Al Te) o) o [aV] (e)]
< Yo} Yo} — ™ @ < <t D N~ —
H3r - -
m<l
RS
(e») o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [qN] [aN] o o o o o (<o)
(=] — D D [0))] o [0)) (V) N~ o o Al Al o o Al o o o o o o o o [e2] o [e\] o o o [eV] ™
Dlo S|l ®nm S @ ® - K O K|H|HS & WS Slsls So|s|le S|X NS S S - 0
N~ — < < — o — — [aV] [aV] o o0} Y] o (a\] (aN] N [aN] [aV] 9] ) o) — o [e)] o0} Y] ™ Ye) —
aor
<
=
=
ol 5] = o] 0 all I < S Ko = a
~ * * * * — * * < * x A0 x
or w4 W 50 = m o m * A n 70
0 ol o = S 40 & % o ™ ) ~ o o) o}
F 3 S S * & N T X L S S w S
A - - <k oS % x <0 S - S S *
. m 8 * S o o S Oy My < * - o -
30 w2 o ws 3 RS Do S o * " © [ =
i zo R 3 < B8 a8 o S o R x
< IS L= S S - e 8 &0
i e S oF 2 . R3 @2 W o s o on
el = — mo0 Z) ~ - S - B o
= i ol 5 K 0 = S . S
) 20 20 = ¥ oV Z oo Bk =
= ok U T R ) = 4
[ A R g O K4 )
il Ho ar 4 m® ® £ i 4
o _w M + a1 o= = = R 8D 4 _ a1
3 Gl N ) % |DIRwm ww MO I S |= o o A
) y =~ Kl |D - I = <0 ok | 3] o
. - & oF e -] %0 — | = i s H o o
- 2| I ™ | w o F E o |D = = Bl
Rl o 0 0 3| = m) W |z ok 0
%0 = al|® O O O = =z |= <4 =
. — — — o)) [aN] — — 3D —
<

o~




o (] o o o o o
o o
Ouy N~
n0 ® <
Klo <
E
E=]
Al o o o o o N~ o o
o] [ep) [eP] o o o [Co) [de) <t
(o)) [ee] [ee] o] [e] o [e6] D [aN)
al ™ |m < | < o IoP) ol | o
Ye) ()] «© [ep] ()] —
WH3r ©
uilEd!
RS
o <t o o [qN] (V] o [e0) [eN] <t [e 0] o o () o o o o o o o o o o N < O o o (@)
[e6] o o o o] [e 0] o [de) [{e) Al Qal o o ™ ™ — o o [aN] o o o o o o O MO Al [de) <t
8§ ® S35 & o % c & © ®F FTlje b < © So|a|lx ® S S| IO
— [aV] [<o] (<o) < — — (<o) — — D (aV] (aV] o o — — < < < o o ™ N~ 10 O [aV) ©
[ep] (ep] — (o)) (<o) [<e] [ep] [ep] D Al © O —
O ™ (ep]
al
<
(=
=
o ] TE = o B oW o = = = = =
RURCUN n DS w 8 8wl R o 58 8 8 S %M
C|._ * - - = * QM x o a0 * - M_._\ x o x - * = o
= _ x x = of *x N x ol _ * _ * ©
o 1w o < ko 3« R W - A g g B~
0 e o = 98 ZWE 38 M 5A& = m = o = o o )
Bz O * o e T g =8 - E* . o | S
e i mw 0 o =S Ko M_w A W = B oy By 50 M S
3l m_xw mw m g OE . - ol * KH « Im Do mm_: DTm G wo%u
< - - o S5 Kby o= BE 4y DS W o P Tg X
I+ o < o 3 N0 ) o U o AU 3 S Uk S Lo Mo WHo uo = Wu |
= [¥8 K8 = U¥w w o omo =S J R3 WS o
N =W R, R oW oAm W® 58 S s U 5 =
= |= = =< I %0 Gy Ho od < T )| - = o )|
= |© = = N ofl = Z - %0 oF)
o i W o, e ®oogm T g 4 B 2T @ w8 A
e =4 . =4 = S <4 = @5 5 U 31 ha . w g 31
oF | owr 0 _ Mo & B m 5. ¥R = =T i 5)
m om0 wmwopoT 2R oW _% T _®m oW = :mm Fa T
. | < RO Moo — oF 2 oF = ™ L w0 o D oo Kio x R0 oo & al
0 — 0H ) ol o K 5 - - = ol = H =
A olo o 0o om Mo o o o o ®o s < < W ® 5z 53 g
K0 O H O O S| O O O O ol [® O ~ O &l
. al al | — — | o JaN] <) —
o o o o o — s o
x eV <] ol N
I 0
T




SN AEAND
MM AEZ ZE MR (2A/NEYUOA)
thel: AZord &L (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 AP 22| H| 6,240 6,240 0
O ddet=2H| 6,240
o AAX E:ALE OtW X M &
1,050€ = 3,000 3,150
o YAHAD JFHAE AFUHS (LX) HE
5008 * 1500 = 2= 150
o MR MAA =ZJIEE(MYUCHY) Y
2,4502 * 1000 ~ 12€ 2,940
202 044 6,720 6,720 0
01 2L H| 6,720 6,720 0
O FAUAAL(AME, 2F) ANE EA
20,000 * 29 * 63| * 128 2,880
O soEolel AN AMDE2| AlE EA
20,000 * 29 * 83| * 128 3,840
AMESE A 14,730 14,220 510
201 LBt Y| 11,700 11,700 0
01 AP 22| d| 11,700 11,700 0
O 2| 11,700
o J|HX £=SHX 21,0008 = 11,0004 1,000
o MZIZ(ATP) =& 3lE RY
5,000 * 480H 2,400
o FMFY YENE AM= T
4,000€ * 25004 1,000
o AlEE (HY=EE Y 4,800
- AZASH 5,000 * 300H 1,500
- PAMOtAZ 11,0008 ~ 300K 3,300
o AlESSE Y 222 HE 2,500
- 2l 1,500 = 1,0000H 1,500
- 223 1,000& = 1,0000H 1,000
202 044l 2,030 1,520 510
01 2L I 2,030 1,520 510
O EAMXY H=xga § ANEEZ
50,000& = 2& = 5L 500
O AE=E JIdE2 &A 93
85,000& * 2% x 63 1,020
O AEsEs (Y 28 sdn=s &4
85,000& = 3¥ x 2 510
206 M = dl 1,000 1,000 0
01 =4l 1,000 1,000 0
O s£42 2H =] 1,000,000 * 14! 1,000
Y -S¥AFTCHS 10,280 15,520 N5,240
201 gBt24d| 4,640 9,880 N5,240
01 AFR2 22| H| 3,640 3,640 0




<

n0

Kio

Hl w

Ab,240

H3r
Wikd
RIS

6,240

5,440
5,440

200
200

5,663

3,142

3,142

2,521

2,521

Off &t 24

3,640

540
1,600
1,000

600
300
1,200
1,000

1,000
5,440
5,440
1,020
2,380
1,020

1,020

200
200

200
5,663
2,832

fir

630
2,201

H

Al

3,142
1,571
1,571
3,142

fi

Al

3,142
1,571
1,571

fir

Al

2,521

fir

1,261

630
630
2,521

H

2,521

Al

1,261

fir

630

H

1« 20

=

o

27,000

=

ol

B0
3+

=3

i
oF

=
=]

1,000H
1,0000H

1,000& ~
2,000& * 30004
300& =

1,50000 * 2

2 *

4002

ILs
- 2L

30
0H
M0
Ho

3

5

3

4 o« 18« 128

=

4« 50002 * 4

1% 32 x4

k1%« 7Y % 4

=

=
=

o
[l
[l

85,000

500

85,000
85,000

01 = LHOHI

202 O Hl

=
)

™

n

o

A
el
R0
fill

B
uir

5

2% 1Y x 12

=

o

85,000

no
]
L

oJ
oll

2|

=

(=)

2tel X

t
H

12 JIEt

KXH Jl=

80
0K
J
oll

30
0H
)
H0

[und

2o« 70« 128

e

37,400

no
]
o)
oll

1

=Y
=

2 *

=

2,521,000

12 JIEtE &




2N
X ZH -
L= B

el

10
2
e
]

Off &t 24

=

i
2

630

= W

14,000
7,000
1,400
5,600

14,000

= W

14,000
7,000
1,400
5,600

14,000

14,000,000& = 14

= M W

14,000

14,000
7,000
1,400
5,600

14,000

oglola4

el N2dE EX

(=)
29

= M W

630,000
315,000

63,000
252,000

626,000

4,000

307 21201 &

= N W

630,000
315,000

63,000
252,000

626,000

4,000

=TI

HE 29
0,

630,000,000& = 1JHA

= W

630,000

630,000
315,000

63,000
252,000

626,000

4,000

AEEE 23(4

I, 2 AHEl)

H

Al

5,304

2,652
2,652

5,304

202 O Hl

H

Al

600

300
300

600

60,0003 = 2% = 53]

H

Al

600

600

300
300

600

206 M= 4l

4,704

2,352
2,352

4,704

01 M=l
O A3

SAS BAE

Al =4l
4,704,000& = 14

H

Al

4,704

4,704

2,352
2,352

4,704




(@) o o ™ ™ N~ N~ o (] o o
S S8 18
A0 & S| & &
K0 N 414«
El
E=]
o o o [§N) [e0) [<o] © o o (<o) (<] < < <
o o o © © — — o o [0)) [e)) ™ N~ N~
[eV) (V) [eV] o ()] [<e] © o o o o o] (<o) (<o)
3 3|2 |3 | T o © °
H3r -
uilEd
RS
o | O | o O [ OO M~ LW NN W |0 | N~ o N~ o ol Al | © | © O | O |© © O O O | I ML A IS N — O | N
o o o o ™M — N~ < <t <t <t ()] o (o)) o Y] Y] o o o [0)) [0)) ()] <t o Ye) @ — N~ < N~ M W0 N~ N~ o™
N | NN NN Yoo |n v 6 0 ® N —lala S|S |8 &~ A — |0 o®o|g X DR|0 © ©
aor
<
=3
= <
o B r ol = o bl all o o ol
Mo o 0 K- . © lte} [SNEN NN} —
<0 * = % _H_ * A0 * x x * * *
or ™ * RO _
=~ o B g 10 Ly oW ) W oW W o
0 |= BB Mg 2 dx -l © ~ S S 8 S
) < © o u o = * S & o S
LY _ﬂa Ia o +* mR 4 m R0 s S o <
. = _ QR mm M« % RO & 5 e~ 5
| <r Ok o] "< o - Al S .
ol 10 = H&8 < % 3 * H S o 0
< | = Ll = Y RES = Ro
o+ ~ I ~ o © =3 oF od Irg) El
— | N oA = Ko S N S
B3 | ) o 50 m3 ] M 31 =
. - = = of 20 .
= |= - 4 Iy uo s i
i 2 ~ Ko &l
I 0 20 a = 4 A o
= |5 T o TN B0 0 o o
oF __dT i | 0 Cls|s W F o M < 3r A -
uy| e Y] Alm g Ko KO s T M = R z |5 O
N 2 = > =T = -
A S T I s Slofm Z M ™ My N 5 5 |v|a % oH
Rl o |g " <4 <3 |o 0 0 0 0 T | 3| = =
RO o |= O 3D |l [ O O S (i O ol % O 70
. 0 | = | 20 oF | = | = Q| = — |o — ™
- E b w |8 |° |° g |° ] =
I+ oD Kio Ho
Ho




2N

(@) o o o o o o o o o o o o
A0
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o
[¢e} © © (e} (e} © © o o o o o o
— — [eV) — — — — o o o o o o
o NN < | < < < © © © —
_|_n_un—- [ep] N N ) [Ye] Y]
[e]
uilEd
RS
— O o O - © () o O T O o O O o o o o () () o o o o O o o o O o O O o O O o o O O o
LO QO © O AN W [¢e] ©O© O AN WU O O O o o (@] o (<o) [¢e] (<o) o o O O o o O O o O O o O O o o O O o
© | = - - N oA =|= = = |~ |~ - S |3 &39S S o3| 83|38 S 9|5 S 333
— o O — [aV) [aV] (aV] (aV] <t <t (V] (aV] <t O w0 < <t O w0 © O O © O O (<o) © O O —
(ep] (V) N — [a\] [a\] — n — < n — <t Lo n — <
aor
<
=3
H =< MW= MW= W= W= W= H = W= W=
7ol o} il o} S <4
~ o ¥ 2 © =
x Ou_ *x o
m_.__. ~ 0 * * * _ [e0]
0 o & 54 o om0 % °
Bl il = . RO S ud
) - m o 0 g g oS
g o * B <X S WS
&l I8 oF 8 3l o RS
< LIPS o & 0*<H e = ~
I+ g0 =3 RO a3 o i
= g m_ © U m or R [ =z
. ol — A._ = S ol ﬂ& = _Al.g 3l
= < = a 4w 0 - A
m 30 G| =g a5 Ki & W Ki < )
; " _ e
= 3 R ok 3 g A0 M_ 3 ) - M 3 ﬂ
oF al o1 — |z M W Gl 3r = o 3) = = o W
Ul = 0 3 | o = = W R ) =0 i) 0 I 0 i)
. =3 o] o oy FO 0 =3 x = o Y - r s Ho
= — = Ho . o Ao —|= 0 U e = o . = Rl o0
iK o 35 ol ol [ Ho 0 o |3 ~ ~ ol ~ ~ =
RO = mr O al ol [0 O S | O O ol a O ol ol al O <
: & = i S | N5 S & W & & -
T Y S IS X 1) S < 1o
* 4o Ho ok




<

n0

Kio

Hl w

3,739

6,199

6,199
6,199
6,199
N2,460
A 2,460

A 4,500
A 4,500

1,200
1,200

H3r
Wikd
RIS

500

500

500

500

96,071

5,669

5,669
5,669
5,669
90,402
90,402

57,589
44,012

13,577

27,953
15,180

Off &t 24

500
500
500
250
250
500

i

Al

i

Al

500
250
250
500
250
250
500

i

Al

i

500
250
250
99,810

Al

i

Al

11,868

11,868

11,868
11,868
11,868
11,868
87,942
87,942

53,089
39,512
23,637
14,915

960
13,577

9,845
3,732

29,153
16,380
16,380

2N

202 Oddl

01 =LHOH I

At 2l 2|

n0

ok

A

3

Ho
0o
X

ok

]
U

3

[und

2 %20 x5

e

50,000

206 M= Hl

1

=Y
[und

4l =214l
500,000&

01 = dl

FY(DIEH/JIE})

30
OH
Al

ol

30
O

ol

)

18 = 50AI2t « 128 = 150%

|

=

X2

12
*

PN
(il

(=)
[und

2|

13, 186 &

(RI1H) 22 HE S
o <Lb>&Z(

101 Q124 4]

30
0B
]
ol

201

4]
1

128

2 %
2 *

=

2l x 10 *

(=}
[l

23,637,000

14,915,000

8,000

tel i

1
)

01 ALS

30
0B
[0
)

s

<0

Zouy

= HAl

il

2

M0
M0

144
1

(=]
2

e

9,845,000
3,732,000

Al
Ay

2 *

t

<0

Al

3

o

ol
Xl

n0

01 SLHO I

202 o4 Hl

<0

=
o

0

30
0

I+

Jl=&dl

0

15,180

Al
Ay

1

=Y
[und

2| %

e

15,180,000




<

n0

Kio

Hl w

600
600

H3r
Wikd
RIS

12,773

4,200
4,200

Off &t 24

1,200
12,773
12,773

4,800
4,800
4,800

F)(DIEH/DIEH)

Al
Ay

1

128

=
2 x

12,773,000

[und

2 % 19 % 52 «

e

20,000

02 EA0dtl

K]
KF
i[
ol

128

2«

400,000

HER 269)

E)
20

Ok
b

<

240
240

660
660

900
900
900

1M

2 *

o

900,000




